

29 Octubre 2010

Un crecimiento del 9% sin extraordinarios

BME OBTIENE UN BENEFICIO NETO DE 116,6 MILLONES DE EUROS HASTA SEPTIEMBRE

- **Los costes totales disminuyen un 2,5%**
- **El EBITDA crece un 4,6%**
- **Los ingresos crecen un 2,2% hasta alcanzar los 244,7 millones de euros**
- **La gestión financiera de BME mantiene su fortaleza y sigue a la cabeza del sector por rentabilidad, con un ROE del 34,1% y un ratio de eficiencia del 31,7% en el año**

Bolsas y Mercados Españoles (BME) ha obtenido durante los nueve primeros meses de 2010 un resultado neto de 116,6 millones de euros, un 9% más que los registrados en el mismo período del pasado año una vez eliminado el efecto de las partidas extraordinarias. Si se tiene en cuenta los extraordinarios, el crecimiento ha sido del 0,3% al finalizar el mes de septiembre. El beneficio neto entre julio y septiembre se ha situado en 32,2 millones de euros, un 7,9% menos que en el tercer trimestre de 2009.

Estos resultados, generados casi en su totalidad de manera recurrente, demuestran ante todo la sólida apuesta estratégica con proyección de futuro y la consistencia del modelo de negocio de BME dentro de un entorno continuado de dificultad económica, se sustentan en crecimientos moderados de volúmenes de contratación y en el esfuerzo de contención de costes totales, que han descendido un 2,5% en los nueve primeros meses del año.

El EBITDA acumulado mantiene un aumento sobre el año anterior del 4,6% situándose en 167,1 millones de euros. Ajustadas las partidas extraordinarias, el EBITDA sube un 9,4% en el acumulado del año, hasta alcanzar los 163,6 millones de euros.

Los ingresos de explotación de BME a 30 de septiembre se situaban en 244,7 millones de euros, con un crecimiento del 2,2% sobre el mismo período de 2009, aunque los ingresos por prestación de servicio han crecido el 5,8% en los nueve primeros meses.

La rentabilidad sobre recursos propios (ROE) y el ratio de eficiencia, principales indicadores de seguimiento de gestión financiera de BME, mantienen los niveles de fortaleza que la posicionan como referente en el ámbito sectorial y general del mercado. El ratio de eficiencia presenta unos valores de 31,7% y 33,4% en términos acumulado anual y trimestral, respectivamente. Y el ROE alcanza en los nueve primeros meses un 34,1% y un 28,1% en términos trimestrales.

RENTA VARIABLE

La unidad de negocio de Renta Variable presenta a 30 de septiembre un incremento de ingresos del 12,5% sobre los nueve primeros meses de 2009. Apoyado en una recuperación de la actividad de contratación, de especial relevancia en el segundo trimestre, los ingresos se han situado en 104 millones de euros, mientras que el EBITDA crece 19,5% hasta 80 millones de euros.

Entre julio y septiembre, los ingresos en esta unidad de negocio han disminuido un 9,2% hasta situarse 29,9 millones de euros y el EBITDA alcanzó 21,9 millones de euros (-10,9%). La evolución de este tercer trimestre se ha visto condicionada, de forma semejante al ejercicio pasado, por un componente estacional que ha moderado el ritmo de contratación durante agosto y septiembre.

El volumen de contratación en renta variable en el año alcanza los 744.371 millones de euros, un 16,4% más que en el mismo periodo del año anterior. Las negociaciones en el tercer trimestre han registrado un incremento del 3,5%, respecto al mismo período del tercer trimestre de 2009, y aumentan en un 25,7% en el acumulado anual.

LIQUIDACIÓN

La unidad de Liquidación ha obtenido un EBITDA de 13,3 millones de euros en el tercer trimestre de 2010 y de 45,4 millones de euros en los primeros nueve meses. Apoyado en la aportación a la unidad de los diferentes segmentos de liquidación, registro y servicios a emisores y una buena gestión de costes, estos importes representan un aumento trimestral del 3,0% y del 17,0% en el acumulado, respecto a los valores alcanzados el ejercicio anterior. Los ingresos acumulados para el conjunto del año ascienden a 55,4 millones de euros, un 11,5% más que hace un año, mientras que los ingresos del tercer trimestre se sitúan en 16,6 millones de euros, con un ligero recorte del 0,5% sobre el mismo trimestre de 2009.

El número de operaciones liquidadas durante los nueve primeros meses del año, ha experimentado un crecimiento del 17,6%, especialmente en el segmento de operaciones de mercado bursátil, alcanzando un volumen de 29,9 millones, en comparación con los 25,4 millones acumulados en el tercer trimestre del año anterior. El efectivo medio liquidado ha sido de 314.600 millones, un 5,1% inferior al volumen liquidado en el mismo periodo del año anterior.

DERIVADOS

Los ingresos de la unidad en el trimestre disminuyeron un 5,9% hasta 5,9 millones de euros y el EBITDA se redujo un 2,0% hasta 3,3 millones de euros. La unidad mantiene, sin embargo, una progresión positiva en el EBITDA acumulado del ejercicio que asciende a 11,5 millones de euros (+8,8%). En los nueve primeros meses del año el volumen de ingresos de 19,6 millones de euros se mantiene en línea con el ejercicio anterior (-0,1%), en tanto que los costes operativos de la unidad se han reducido un 10,4%.

Los volúmenes en la línea de negocio de productos derivados continúan presentando distinto comportamiento según producto o segmento. El principal producto, los futuros sobre IBEX 35, registraron un volumen en el trimestre similar al año anterior, conservando un crecimiento de 17,9% en los nueve primeros meses de 2010. El contrato de futuros Mini presenta un crecimiento del 16,5% en el año, a pesar de haber descendido su volumen en el trimestre; y el volumen de las opciones sobre IBEX 35 desciende un 31,1% en el acumulado anual. El valor nocional de los contratos sobre IBEX 35 crece un 27,3% en lo que va de año.

INFORMACIÓN

La unidad de Información mantiene el incremento en la oferta de contenidos como resultado de la integración de nuevos instrumentos en los mercados de ETFs, Warrants Certificados y Otros Productos y en el MAB. También en el ámbito de nuevos contenidos, se ha incrementado el número de instrumentos integrados en la plataforma "SEND", contenidos estos que han quedado igualmente consolidados en la oferta de información primaria de BME.

Durante el trimestre el EBITDA generado por la unidad de Información ascendió a 6,3 millones de euros (+7,5%), con lo que el EBITDA acumulado durante los nueve primeros meses registra un importe de 18,6 millones de euros, un 6% inferior al acumulado un año antes. En materia de ingresos, estos alcanzaron la cifra de 7,8 millones de euros (-1,2%) y de 23,3 millones de euros (-6,6%) en el trimestre y acumulado, respectivamente.

RENTA FIJA

Los ingresos de explotación de la unidad de Renta Fija en el trimestre han crecido un 2,6% hasta 1,7 millones de euros y el EBITDA ha aumentado un 2,9% hasta 1,1 millones de euros. Los acumulados en los nueve primeros meses de 2010 alcanzan los 5,7 millones de euros para los ingresos y 3,7 millones de euros en EBITDA, con crecimientos del 17,5% y 38,8%, respectivamente.

En el tercer trimestre de 2010 tanto la deuda privada como la pública han experimentado importantes subidas en su negociación respecto al mismo periodo del año anterior, un 17,8% la privada y un 114,5% la pública. El volumen negociado en deuda pública ascendió a 76.107 millones de euros y a 893.820 millones la renta fija privada, correspondiendo, en ambos casos, los mayores aumentos a la negociación en repos y simultáneas.

LISTING

Los ingresos por Listing en el tercer trimestre se han reducido un 2,9% hasta alcanzar un importe de 5,5 millones de euros y de 16,5 millones de euros en el acumulado de los nueve meses, con un descenso del 16,6%. Pese al esfuerzo dirigido a la contención en costes que, con un importe de 2,5 millones de euros, se han recortado un 3,4% en el trimestre y un 5,0% en el acumulado del año (7,4 millones de euros, en términos absolutos), el EBITDA ha finalizado el tercer trimestre en 3,1 millones de euros con un retroceso del 2,5%, lo que en términos acumulados ha supuesto una reducción del 24,1% hasta alcanzar los 9,1 millones de euros.

IT & CONSULTING

La actividad de la unidad de negocio de IT & Consulting se ha visto sujeta al efecto combinado de la sensible estacionalidad del tercer trimestre y una ralentización general del sector como consecuencia de los efectos de la crisis, especialmente en lo referido a la provisión de servicios de consultoría y en soluciones de routing-trading.

Los ingresos de la unidad registraron una disminución del 15,9% durante los primeros nueve meses y ascendieron a 10,2 millones de euros. El ingreso correspondiente al tercer trimestre alcanzó 3,1 millones de euros (-29,7%). Tras la imputación de costes operativos, el EBITDA de la unidad se ha situado en 530.000 euros en el trimestre y en 2,4 millones de euros en el acumulado del ejercicio.